11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.04.2011 17:09:23

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.04.2011 13:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/222661/answer/222713




[Ipy HanWYKUK NOYEYHOU KOJIUKY U MTOBBIIIEHHON TEMIIEPATYPHI FOCIUTAIN3alusa aOCOII0THO
noka3aHa! CBoeMy peOeHKy Bbl Hy2KHEI 3M0POBOM U KUBOMU.



